Ibarra, Septiembre 19 del 2.002

Señor

Javier Mejía

**SOCIO TRACOMMI S.A.** 

Presente.-

De mi consideración:

La Compañía de Transportes y Comercio Mercado Mayorista Ibarra "TRACOMMI S.A.", constituida el veinte y dos de Mayo del año dos mil dos, en la Notaria Quinta ante el Notario Interino Doctor Arturo Terán Almeida, inscrita con el N°. 222 del libro mercantil del cantón en la fecha diez de Septiembre del 2.002., reunida en Sesión Ordinaria el 18 de Septiembre del año 2.002, RESOLVIÓ NOMBRAR A SU PERSONA GERENTE, por el lapso de un año.

THO I DIVIN TOO I ENGOTING GENERALLY POR CE IMPSO DE UN UNO.

Por la favorable atención que se digne dar a la presente mi agradecimiento y me suscribo de usted.

Atentamente;

Sr. Holger Naranjo

SECRETARIO TRACOMMI S.A.

C.C. #. 020042987-6

Una vez recibida esta nominación, me digno comunicar mi aceptación al cargo de GERENTE DE LA COMPAÑÍA TRACOMMI S.A.

Sr. Javier Mejía

C. C. 040011574-7

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio: Cantón Ibarra, ciudad de Ibarra.

Dirección: Parroquia El Sagrario, calle 13 de Abril y Latacunga s/n.

...ZON: En esta fecha y bajo la partida Nro. 270, del Libro Registro Mercantil del Cantón, queda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTES Y COMERCIO MERCADO MAYORISTA IBARRA "TRACOMMI S.A.".- Ibarra, siete de Noviembre del dos mil dos.

Dr. Guillermo Rosero B. REGISTRADOR.